



Hong Kong Early Childhood Educators Association

香港幼兒教育人員協會

香港中環昃臣道八號
立法會大樓立法會秘書處
立法會教育事務委員會主席
楊森議員

楊主席：

本會十分支持及歡迎教統局於6月16日會議中承諾放寬審核學費減免資助申請人的「社會需要」、改善申請程序及協助安排社工推薦等措施，此舉可減少家長申請繳費資助的障礙，令低收入家庭獲得應有的支援。

本會認為政府一直以來對學前教育並不關注及支援微薄，長遠而言要發展優質的幼兒教育，需要政府在政策上的肯定，並投放更大資源，提供實質的配套。本會懇請政府就改善「幼稚園及幼兒中心繳費資助計劃」之議題上，儘快檢視及跟進以下各項：

- 支援低收入家庭的資助比例並不足夠
- 檢討社會需要準則
- 改善申請程序和安排

在廿一世紀教育藍圖中，政府已許下承諾，優化幼兒教育，本會亦喜聞李國章局長應允檢視多年來被忽視的學前教育，盼望特區政府正視並肯定香港的人才培育，是建基於優質幼兒教育。要為香港未來作出承擔，則學費減免計劃及「社會需要審查」為其中一項重點，應作一併討論。本會促請政府於3至6個月內完成檢討，並能聽取業界意見及廣泛聆聽家長的需要，為香港幼兒教育奠下福祉。

香港幼兒教育人員協會
主席周慧珍敬呈
二零零六年七月廿一日

通訊地址：九龍鑽石山龍蟠苑商場109室
電話：2327 3317
傳真：2351 3152
電郵：fd@ccsn.edu.hk